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A usted le gustaría que en el 2027 a
Michoacán lo gobernara:
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Si hoy fuera la elección para gobernador(a)
de Michoacán, ¿por qué partido votaría usted?
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MORENA
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PAN
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NO SABE

7.7%

PRI
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MC

NO
SABE
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Sin importar su partido político de las
siguientes mujeres,  ¿quién le gustaría
que fuera su futura gobernadora?

30.0%

Fabiola
Alanís Sámano

NO
SABE

24.2%

Giulianna
Bugarini

19.8%

OTRA

9.3%

Daniela
de los Santos

9.2%

Gladys
Butanda

7.5%

Abigail
Rojas
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Sin importar su partido político de los
siguientes hombres,  ¿quién le gustaría
que fuera su futuro gobernador?

24.2%

Raúl
Morón Orozco

NO
SABE

23.0%

Alfonso
MartÍnez

19.5%

Carlos
Torres Piña

18.5%

OTRO

9.7%

Guillermo
Valencia

5.2%

Víctor Manuel
Manríquez
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Muestreo: 600 muestras

Población objetivo: Ciudadanas y ciudadanos del Estado de

Michoacán que dicen tener de 18 años en adelante

Nivel de confianza: 95%

Margen de error: ≥4%

Encuesta realizada en: Estado de Michoacán

Responsable de la publicación: Armando Rodríguez 

Contacto:


